
 

  
Strasbourg, 8. oktober 2024 

Spoštovani, 

V nadaljevanju vam posredujemo skupno izjavo evropskih poslancev Irene Joveve in Marjana 

Šarca (Renew Europe/Svoboda) glede današnjega glasovanja v Evropskem parlamentu o 

potrditvi sklepa za uporabo Solidarnostnega sklada EU za pomoč pri odpravljanju posledic 

naravnih nesreč v letu 2023. 

Evropska poslanca Irena Joveva in Marjan Šarec (Renew/Svoboda) pozdravljata sprejem sklepa 

Evropskega parlamenta in Sveta o uporabi Solidarnostnega sklada Evropske unije za pomoč 

Italiji, Sloveniji, Avstriji, Grčiji in Franciji v zvezi s šestimi naravnimi nesrečami, ki so se zgodile 

leta 2023. 

Na današnjem glasovanju sta potrdila poročilo, ki dodeljuje izplačila v zvezi v naravnimi 

nesrečami iz solidarnostnega sklada, vključno z zneskom pomoči Sloveniji v višini 428,4 

milijona (natančneje 428.405.059) evrov za poplave avgusta lani. Gre za res velik delež, ki ga 

je iz solidarnostnega sklada dobila Slovenija, saj je letos v celotnem skladu na voljo dobra 

milijarda evrov. Solidarnostni sklad sicer deluje od leta 2002 in je od začetka obstoja za več kot 

130 intervencij izplačal okoli deset milijard evrov. 

Ob tem evropska poslanca po nedavnih poplavah, ki so doletele Avstrijo, Češko, Nemčijo, 

Madžarsko, Poljsko, Romunijo in Slovaško, ter po poplavah v Bosni in Hercegovini v tem tednu, 

izražata solidarnost z vsemi žrtvami, njihovimi družinami ter vsemi posameznicami in 

posamezniki, ki so jih prizadele uničujoče poplave; enako kot evropski poslanke in poslanci v 

danes sprejeti resoluciji, ki spremlja sklep o uporabi solidarnostnega slada, izražajo solidarnost 

Sloveniji ter drugim državam ob lanskoletnih poplavah in posledicah, ki so prizadele njihove 

državljanke in državljane. 

Evropska poslanka Irena Joveva je po današnji potrditvi poročila dejala: “Solidarnost je 

osnovna vrednota, na kateri mora temeljiti politična skupnost, kot je Evropska unija, in prav 

nič teh vrednot ne izrazi bolj kot medsebojna pomoč skupnosti ob naravnih katastrofah. 

Solidarnostni sklad je eden najbolj koristnih programov Evropske unije in zadovoljni smo lahko, 

je Evropska unija Sloveniji iz njega zagotovila dobrih 428 milijona evrov. Čeprav se komu zdi 

malo, gre v resnici za skoraj polovico letnega proračuna tega sklada, ki jih bo naša država po 

katastrofalni škodi zagotovo koristno porabila za prizadete ljudi v regiji. EU nam je pomagala 

pri hitrem odzivu, kot nam pomaga zdaj z izplačili sredstev, medtem ko se Slovenija skupaj s 

svojimi državljankami in državljani spet nesebično odziva na pomoč v drugih državah, recimo 

v teh dneh v Bosni in Hercegovini. Žal je treba poudariti še, da bi bila na mestu več kot 

dobrodošla nova, (tudi finančno) izboljšana strategija za boljšo pripravljenost v prihodnosti, saj 

bo takšnih tragičnih dogodkov v prihodnje po Evropi in svetu zaradi podnebnih sprememb 

samo še več.“ 



 

Evropski poslanec Marjan Šarec pa je v plenarni razpravi po poplavah v srednji Evropi 

povedal: “To, kar doživljajo danes prizadete države, je naša država doživela lani. Največje 

poplave v zgodovini Slovenije. Bil sem minister za obrambo, zadolžen tudi za zaščito in 

reševanje, zato iz prve roke vem, kako težko je reševati takšne krize, kako težko je na terenu 

gledati trpljenje ljudi, ki so izgubili vse, nekateri tudi svoja življenja. Videl sem stiske, videl sem 

trpljenje, videl sem solze, videl pa sem tudi evropsko solidarnost, ki je delovala. Evropski 

mehanizem smo sprožili takoj, deloval je odlično. Dobili pa smo tudi sredstva iz solidarnostnega 

sklada, tako da smo bili skupaj z Evropsko unijo in Komisijo zelo uspešni.“ 

Ob potrditvi omenjenega sklepa evropska poslanca opozarjata, da je v času vedno pogostejših 

in vedno hujših naravnih katastrof treba povečati sredstva solidarnostnega sklada. Poleg 

kurative je treba poskrbeti tudi za preventivo, za odpornost naše družbe oziroma prilagajanje 

podnebnim spremembam ter njihovo blažitev tako z dodatnimi namenskimi sredstvi v 

protipoplavno zaščito kot z ukrepi za nadaljnjo krepitev skupne sposobnosti EU za odzivanje 

na naravne nesreče. 

Na tem mestu se poslanca Irena Joveva in Marjan Šarec tudi zahvaljujeta vsem pristojnim, 

vključno s pristojnim komisarjem Janezom Lenarčičem, za viden napredek delovanja 

Evropskega mehanizma civilne zaščite v preteklem mandatu, ki je nepogrešljiv pri vseh 

naravnih katastrofah v EU in regiji. 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve 
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